

ЗВІТ ПРО РОБОТУ ВІДДІЛУ АСПІРАНТУРИ І ДОКТОРАНТУРИ ЗА 2018 РІК

Аспірантура і докторантура є основними формами підготовки науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації.

У 2018 році підготовка в аспірантурі Білоцерківського національного аграрного університету здійснювалася за третім освітньо-науковим рівнем – доктор філософії (PhD) та за ступенем кандидата наук.

Відповідно до пункту 1 частини другої статті 6 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», на підставі рішень Ліцензійної комісії Міністерства освіти і науки України (протокол № 11/2 від 8 липня 2016 року) та наказу Міністерства освіти і науки України № 816 «Про ліцензування освітньої діяльності на третьому освітньо-науковому рівні» від 08 липня 2016 року в Білоцерківському національному аграрному університеті розширено провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти на третьому освітньо-науковому рівні та видано ліцензію з семи спеціальностей: 051 Економіка, 073 Менеджмент, 101 Екологія, 201 Агрономія, 204 Технології виробництва та переробки продукції тваринництва, 211 Ветеринарна медицина, 212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза з загальним ліцензійним обсягом 35 осіб (по п'ять осіб з кожної спеціальності).

Відповідно до пункту 38 Постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 р. № 261 «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)» в університеті рішенням Вченої ради університету від 03 червня 2016 року (протокол № 4) відкрита докторантура зі спеціальностей: 051 – Економіка, 073 – Менеджмент, 201 – Агрономія (спеціалізації: селекція і насінництво; рослинництво), 204 – Технології виробництва та переробки продукції тваринництва (спеціалізації: біотехнологія, годівля тварин і технологія кормів), 211 – Ветеринарна медицина (спеціалізації: діагностика і терапія тварин; ветеринарна хірургія) (наказ № 134/О від 01 серпня 2016 року).

Підготовка докторантів у 2018 навчальному році здійснювалася на кафедрі харчових технологій і технологій переробки продукції тваринництва зі спеціальності 204 – Технології виробництва та переробки продукції тваринництва (спеціалізація: біотехнологія) (науковий консультант, доктор сільськогосподарських наук, професор С.В. Мерзлов) та на кафедрі терапії та клінічної діагностики зі спеціальності 211 – Ветеринарна медицина (спеціалізація (діагностика і терапія тварин) (науковий консультант, доктор ветеринарних наук, професор В.В. Сахнюк).

Поза докторантурою наукові дослідження та підготовку дисертації до захисту здійснювали на кафедрах за спеціальностями:

– на кафедрі генетики, селекції та насінництва сільськогосподарських культур зі спеціальності 06.01.05 – селекція і насінництво;

– на кафедрі іхтіології та зоології зі спеціальності 16.00.06 – гігієна тварин та ветеринарна санітарія (науковий консультант, доктор сільськогосподарських наук, професор Т.М. Димань);

– на кафедрі екології та біотехнології зі спеціальності 204 Технології виробництва та переробки продукції тваринництва (спеціалізація біотехнологія) (науковий консультант, доктор сільськогосподарських наук, професор В.С. Бітюцький);

– на кафедрі фінансів, банківської справи і страхування зі спеціальності 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності) (науковий консультант доктор економічних наук, професор О.М.Варченко);

У Білоцерківському НАУ в 2018 році підготовка аспірантів здійснювалася на кафедрах за спеціальностями:

на агробіотехнологічному факультеті:

– на кафедрі землеробства, агрохімії та ґрунтознавства зі спеціальності 201 Агронісія (спеціалізація рослинництво) (наукові керівники: доктор сільськогосподарських наук, професор І.Д. Примак і доктор сільськогосподарських наук, доцент Л.М. Карпук);

– на кафедрі технологій у рослинництві та захисту рослин зі спеціальності 201 Агронісія (спеціалізація рослинництво) (науковий керівник доктор сільськогосподарських наук, доцент С.П. Вахній);

– на кафедрі лісівництва, ботаніки та фізіології рослин зі спеціальності 201 Агронісія (спеціалізація селекція і насінництво) (науковий керівник кандидат сільськогосподарських наук, доцент В.В. Мацкевич).

Підготовку через відділ аспірантури проходили 3 здобувачі наукового ступеня кандидата наук і доктора філософії:

– на кафедрі генетики, селекції та насінництва сільськогосподарських культур зі спеціальності 06.01.05 – селекція і насінництво та зі спеціальності 201 Агронісія (спеціалізація селекція і насінництво) (науковий керівник доктор сільськогосподарських наук Л.А. Бурденюк-Тарасевич);

– на кафедрі землеробства, агрохімії та ґрунтознавства зі спеціальності 201 – Агронісія (спеціалізація селекція і насінництво) (науковий керівник доктор сільськогосподарських наук, доцент Л.М. Карпук);

біолого-технологічний факультет:

– на кафедрі технології кормів, кормових добавок та годівлі тварин зі спеціальності 06.02.02 – годівля тварин і технологія кормів (науковий керівник, доктор сільськогосподарських наук, професор В.С. Бомко);

– на кафедрі харчових технологій та технологій переробки продукції тваринництва зі спеціальності 03.00.20 – біотехнологія та 204 – Технології виробництва та переробки продукції тваринництва (спеціалізація біотехнологія) (наукові керівники доктор

сільськогосподарських наук, професор С.В. Мерзлов і кандидат сільськогосподарських наук, доцент Ю.О. Машкін);

– на кафедрі хімії зі спеціальності 03.00.04 – біохімія (науковий керівник, доктор сільськогосподарських наук, професор С.І.Цехмістренко);

– на кафедрі технології виробництва молока і м'яса зі спеціальності 204 – Технології виробництва та переробки продукції тваринництва (спеціалізація технологія виробництва продуктів тваринництва) (науковий керівник, доктор сільськогосподарських наук, професор М.М. Луценко);

– на кафедрі технології виробництва продукції птахівництва та свинарства зі спеціальності 204 – Технології виробництва та переробки продукції тваринництва (науковий керівник, кандидат біологічних наук, доцент П.М. Каркач).

екологічний факультет:

– на кафедрі загальної екології та екотрофології зі спеціальності 03.00.16 – екологія (науковий керівник, доктор сільськогосподарських наук, професор В.В.Лавров);

економічний факультет:

– на кафедрі публічного управління, адміністрування та міжнародної економіки зі спеціальності 08.00.03 – економіка і управління національним господарством, 051 – Економіка та 073 – Менеджмент (наукові керівники: доктор економічних наук, професор І.М.Паска і доктор економічних наук, професор, академік А.С.Даниленко);

– на кафедрі менеджменту зі спеціальності 051 – Економіка (науковий керівник, доктор економічних наук, доцент Ю.С. Гринчук);

– на кафедрі обліку і оподаткування зі спеціальності 051 – Економіка (науковий керівник, доктор економічних наук, професор І.В. Свиноус);

– на кафедрі фінансів, банківської справи та страхування зі спеціальностей 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), 051 – Економіка та 073 – Менеджмент (наукові керівники: доктор економічних наук, професор О.М.Варченко та доктор економічних наук, професор Д.Ф. Крисанов);

– на кафедрі економіки та економічної теорії зі спеціальності 051 – Економіка (науковий керівник, кандидат економічних наук, доцент А.М. Гура).

факультет ветеринарної медицини:

– на кафедрі нормальної та патологічної фізіології тварин зі спеціальності 211 – Ветеринарна медицина (науковий керівник, доктор ветеринарних наук, професор М.П. Ніщепенко);

– на кафедрі терапії та клінічної діагностики зі спеціальності 211 – Ветеринарна медицина (спеціалізація діагностика і терапія тварин) (наукові керівники: доктор ветеринарних наук, професор В.І. Головаха, доктор ветеринарних наук, професор В.В. Сахнюк і кандидат ветеринарних наук, доцент А.Ю. Мельник);

– на кафедрі хірургії та хвороб дрібних домашніх тварин зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина (спеціалізація ветеринарна хірургія) (науковий керівник доктор ветеринарних наук, професор, академік М.В. Рубленко);

– на кафедрі епізоотології та інфекційних хвороб зі спеціальності 211 – Ветеринарна медицина (науковий керівник доктор ветеринарних наук, професор Л.Є. Корнієнко);

– на кафедрі паразитології та фармакології зі спеціальності 211 – Ветеринарна медицина (науковий керівник кандидат ветеринарних наук, доцент А.А. Антіпов);

– на кафедрі анатомії та гістології домашніх тварин ім. П.О. Ковальського зі спеціальності 211 – Ветеринарна медицина (науковий керівник, доктор біологічних наук, професор В.П. Новак);

– на кафедрі акушерства і біотехнології репродукції тварин зі спеціальності 211 – Ветеринарна медицина (науковий керівник, доктор ветеринарних наук, доцент С.А. Власенко);

– на кафедрі ветеринарно-санітарної експертизи, гігієни продуктів тваринництва та патологічної анатомії ім. Й.С. Загаєвського зі спеціальності 212 – Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза (науковий керівник, доктор ветеринарних наук, професор В.П. Лясота).

Станом на 01.01.2019 року кількість докторантів у Білоцерківському НАУ становить дві особи та аспірантів – 39 осіб, які навчаються за рахунок державного замовлення, з них:

в аспірантурі з відривом від виробництва – 36 осіб;

без відриву від виробництва – 3 особи.

Також в аспірантурі навчається шість аспірантів за рахунок коштів фізичних осіб (п'ять на денній і один на заочній формі навчання).

У 2018 році до докторантури за державним замовленням прийнято одного докторанта зі спеціальності 211 – Ветеринарна медицина (спеціалізація – діагностика і терапія тварин) (Харченко А.В., науковий консультант, професор В.В. Сахнюк).

До аспірантури за державним замовленням з відривом від виробництва у 2018 році здійснювався набір на такі спеціальності:

051 – Економіка – 2 особи (Виборна В.Д., науковий керівник, професор Д.Ф. Крисанов і Варченко О.О., науковий керівник, професор І.В. Свиноус);

073 – Менеджмент – 1 особа (Довгуша Р.О., науковий керівник, академік А.С. Даниленко);

201 Агрономія – 3 особи (Сінельник О.О., науковий керівник, доцент М.В. Лозінський; Тітаренко О.С., науковий керівник, доцент Л.М. Карпук; Павліченко К.В., науковий керівник Л.В. Центило);

204 – Технології виробництва та переробки продукції тваринництва – 3 особи (Вакуленко Д.О., науковий керівник, доцент П.М. Каркач; Веретільник О.В., науковий керівник, професор С.В. Мерзлов; Риндін А.В., науковий керівник Ю.О. Машкін);

211 – Ветеринарна медицина – 3 особи (Білик Б.П., науковий керівник, професор В.І. Головаха; Черкавський С.В., науковий керівник, доцент С.А. Власенко; Шевченко С.М., науковий керівник, академік М.В. Рубленко);

212 – Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза – 1 особа (Соколова Л.М., науковий керівник, професор В.П. Лясота).

Всього – 13 осіб.

На умовах контракту було здійснено набір до аспірантури чотирьох аспірантів без відриву від виробництва, з них двоє за спеціальністю 073 – Менеджмент (Захаренко М.М., науковий керівник, професор І.В. Свиноус; Чітчуї Тумені Арманд Анасіє, науковий керівник, професор О.М. Варченко) і двоє за спеціальністю 051 – Економіка (Рашид Ірфан., науковий керівник, професор І.М. Паска; Аваїс Мухаммад, науковий керівник, професор О.М. Варченко).

У 2018 році випуску з докторантури не було.

З аспірантури у 2018 році було випущено 7 аспірантів за денною формою навчання (Качан Д.А. і Биба В.А., науковий керівник, професор О.М. Варченко; Роль Н.В., науковий керівник, професор С.І. Цехмістренко; Подхалюзіна О.М., науковий керівник, професор В.С. Бомко; Король-Безпала Л.П і Ривак Р.О., науковий керівник, професор С.В. Мерзлов; Панько Я.І., науковий керівник, професор М.П. Ніщепенко). Із аспірантів, що закінчили навчання в аспірантурі, однією подано кандидатську дисертацію у спецраду Роль Н.В., науковий керівник, професор С.І. Цехмістренко).

Впродовж 2018 навчального року здобувати вищу освіту ступеня доктора філософії поза аспірантурою прикріпилося 5 осіб (викладачі коледжів, що входять до університетського регіонального центру) зі спеціальностей:

073 – Менеджмент – 1 особи;

211 – Ветеринарна медицина – 4 особи.

У Білоцерківському НАУ впродовж 2018 навчального року діяло чотири спеціалізовані ради з захисту докторських і кандидатських дисертацій:

– спеціалізована вчена рада Д 27.821.01 має право проводити захист дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) сільськогосподарських наук зі спеціальностей: 03.00.20 – біотехнологія та 06.02.02 – годівля тварин і технологія кормів (наказ Міністерства освіти і науки України № 1328 від 21 грудня 2015 року);

– спеціалізована вчена рада Д 27.821.02 має право проводити захист дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) ветеринарних наук зі спеціальностей: 16.00.01 – діагностика і терапія тварин та 16.00.05 – ветеринарна хірургія (наказ Міністерства освіти і науки України № 1413 від 24 жовтня 2017 року);

– спеціалізована вчена ради Д 27.821.03 має право проводити захист дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук зі спеціальностей: 08.00.03 – економіка та управління національним господарством та 08.00.04 – економіка

та управління підприємствами (за видами економічної діяльності) (наказ Міністерства освіти і науки України № 1714 від 28 грудня 2017 року);

– спеціалізована вчена ради Д 27.821.04 має право проводити захист дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук за спеціальностями: 06.01.05 «Селекція і насінництво» та 06.01.09 «Рослинництво» (наказ Міністерства освіти і науки України № 1222 від 07 жовтня 2016 року).

За звітний період у спеціалізованих вчених рада, які діють в університеті, проведено захист однієї докторської (16.00.05 – ветеринарна хірургія;) і семи кандидатських дисертацій по дві за спеціальностями: 16.00.01 – діагностика і терапія тварин, 06.02.02 – годівля тварин і технологія кормів, 06.01.09 – рослинництво та одна за спеціальністю 03.00.20 – біотехнологія.

Впродовж 2018 року аспірантами і здобувачами наукового ступеня доктора та кандидата наук, які навчалися в докторантурі й аспірантурі університету, захищено **3 докторських** (зі спеціальностей 03.00.13 – фізіологія людини і тварин (Цибулін О.С.), 16.00.06 – гігієна тварин та ветеринарна санітарія (Гриневич Н.Є.), 16.00.01 – ветеринарна хірургія (Слюсаренко Д.В.)) та **7 кандидатських дисертацій** (зі 03.00.13 – фізіологія людини і тварин (Ємельяненко А.А.), 03.00.16 – екологія (Бабань В.П.), 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності) (Однорог М.А.); 08.00.06 – економіка природокористування та охорони навколишнього середовища (Камінецька О.В.), 10.02.01 – українська мова (Чернобров Ю.А.), 13.00.02 – теорія і методика навчання: романські мови (Ігнатенко В.Д.), 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти (Ткаченко О.В.).

Впродовж 2018 року через відділ аспірантури і докторантури було надано платні послуги щодо приймання кандидатських іспитів у аспірантів і здобувачів інших навчальних закладів. Зокрема, кандидатські іспити зі спеціальності здавали аспіранти Вінницького національного аграрного університету, Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН України, Державного науково-контрольного інституту біотехнології і штамів мікроорганізмів, Інституту біології тварин НААН України, Українського науково-дослідного інституту продуктивності агропромислового комплексу; з іноземної мови та філософії – Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН України, Інституту держави і права ім. В.М. Корецького Національної академії наук України, Київського національного університету будівництва і архітектури, Миронівського інституту пшениці ім. В.М. Ремесла НААН України.

Проректор з наукової та
інноваційної діяльності, професор

О.М. Варченко

Завідуюча відділом аспірантури та
докторантури, доцент

Л.М. Качан

17.12.2018 р.